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учитель географии, 

квалификационной категории

Тема урока: Электроэнергетика России

Цель урока: Познакомить учащихся с основными типами электростанций и факторами их размещения.

Дать первичное представление об электроэнергетике РТ. 
Тип урока: Комбинированный.

Метод изложения: Рассказ, беседа.

Оборудование: Карта “Электроэнергетика России”

Плакат “Типы электростанций РТ”
Физическая карта “РТ”

Ход урока:

1.  Активизация познавательной деятельности учащихся

Опрос индивидуальный по следующим вопросам:

1. Особенности нефтяной промышленности.

2.  Особенности газовой промышленности.

3.  Угольная промышленность.

2.  Изложение новой темы.

1. Рассказ учителя по следующему плану:

1. Значение отрасли

2. Типы электростанций

Объяснение учителя сопровождается с одновременным заполнением таблицы в тетрадях

	Тип электростанции
	Доля в вырабатывании эл. энергии
	Технико – экономич. особенности
	Крупнейшие в России


Учитель объясняет шапку таблицы и подробно останавливается на технико - экономических особенностях. На доску вывешивается план характеристики ТЭО:

1. Стоимость строительства электростанции

2. Себестоимость производства электроэнергии

3. Принципы размещения

4. Воздействие на окружающую среду.

Вывод: Какие электростанции наиболее выгоды.
 Учитель показывает крупнейшие электростанции на стенкой карте.
 Учащиеся работают с картами атласа.

3. Выводится региональный компонент. Беседа с учащимися.

1. Что вы знаете об энергетике РТ?

2. Обеспечивает ли себя РТ электроэнергией?

3. Какие типы электростанций есть в республике

4. Что вы знаете о развитии атомной энергетики в кашей республике?

Учитель обобщает и подводит итог беседе. Некоторые учащиеся дают справку:

1. Заинской ГРЭС

2. Нижнекамская ГЭС
3. Татарская АЭС

4. Формируется понятие. Принципы размещения эл. энергетики.

Анализ карты ‘Электроэнергетика” с II

1. Энергосистема
2. Виды энергосистем

3. ЕЭС РОССИИ
5. Закрепление.

Учащиеся отвечают на вопросы для самооценки на  с.12О

6. Домашнее задание. § 26

